

A debreceni gazdáknak nem engedélyezte a kormány saját használatukra a dohánytermelést

A múlt évben meg volt ez a kedvezmény.

A Tiszántúli Mezőgazdasági Kamara mint tudvalevő ismételtén közbejárt, hogy a Pénzügyminiszterium a saját használatra dohány termelést ez évre is engedélyezze.

Ennek dacára a pénzügyminiszterium e kérelmet nem engedélyezhette, minthogy a magyar dohányjövődék bevételei a külföldi államkölcson kamatszolgáltatására, valamint a kölcsön törlesztésére vannak lekötve, minek következtében a kormány kénytelen volt úgy dönteni, hogy a saját használatra szolgáló kétszázpalántás dohánytermelés múlt év-

ben megadott kivételes engedélyét nem újíthatja meg, hanem a vonatkozó tilalmat kénytelen újból életbe léptetni.

Olcsóbb lett a cukor.

A cukorgyárak kilogrammonként 600 koronával leszállították az árákat. A pénzügyminiszter 2 300 koronával mérsékli a kincstári részese-
dést. A cukor ára tehát jelentéke-
nyen esett.

Készül a jövő kalendárium.

Tizenhárom hónapos év lesz.

A Vatikán valószínűleg elfogadja és már a jövő esztendőben a 13 hónapos évszámítást vezeti be. Minden hónap 4 héttől, 28 nappól állana és 1-e mindig vasárnapra esne. Újév napja külön álló, a hónapokon kívül eső nap volna és az évek elején az újév két napig tartana. Az új időszámítás szerint a változó ünnepek is fix dátumra esnének. A Vatikán szerint a 13 hónapos esztendő terve nem áll ellentétben a katolikus egyház dogmáival, így akadálytalanul el lehet fogadni.

Numerus clausus az orvosok prakszisára is.

Ki akarják terjeszteni a numerus clausust az orvosok prakszisára is. Az Országos Orvosszövetség kérte a népjóléti minisztert, hogy vonja meg a specialista címet azoktól, akik 1915 óta 3 évi gyakorlati képesítés nélkül használták.

Nyomozás a budapesti rémesgyilkosság ügyében.

A rendőrség lázasan nyomoz a Váci-utcai rablógyilkosság ügyében. A delikvált folyamat kibálgatták Oreskovics Kornélt és Felber Jánost, a gyilkos asszony üzlettársát, továbbá Albert Jánost, aki az utóbbi hetekben állandóan érintkezett az asszonnyal és állítólag valószínűleg volt. Most várják vissza Aladabazsáról a kiküldött detektíveket, akik felhosszák a gyilkos asszony bűnját. Örök kérdése, hogy az egész ügy tisztázódik, minthogy Oreskovicsné kivételével a gyilkosság összes szereplői a rendőrségen vannak. Valószínűnek tartják, hogy a gyilkos Pesten, vagy Pest környékén bujkol.

Jelenkezett egy Novák nevű cukrász is, aki hosszabb ideig közös háztartásban élt a meggyilkolt asszonnyal.

A rendőrorvos ma terjesztette be jelentését a holttestről. Eszerint az asszony halálát a gerincoszlopig ható

mély vágás okozta. Az áldozatot a gyilkosság után vagy összegyümöszölték, vagy fel akarták darabolni, hogy ily módon tüntessék el a lakásból.

A nyomozás eddigi eredményei azt bizonyítják, hogy a gyilkosságot Oreskovics Bogumilné követte el. A rendőrség a vizsgálati adatokban megállapította, hogy Oreskovicsné a gyilkosságot egyedül követte el. Az elrabolt értékeket pedig még a gyilkosság napján értékesítette. A detektívek egyik ócskás üzletben megtalálták a meggyilkolt sziliszkin bundáját és sikerült azt is megállapítani, hogy az ékszerekért és a bundáért a gyilkos asszony 10 millió koronát kapott. A rendőrség ma az ország összes rendőrkapitányaihoz körözlevelet intézett.

A Dóczy-intézet Csokonai ünnepe.

A református leányképzőiskola Csokonai születésének 150 éves évfordulója alkalmával április 10. és 11-én d. u. 3 órákor a Csokonai színházban ünnepélyt rendez, mely a rendes iskolai ünnepélyek keretén messze felülemelkedik.

A műsor középpontjában Csokonai „Pürcsöki vígjáték” című verse, az irodalomtörténeti fontosságú „Dorottya” áll, melyek erre az alkalomra az intézet egyik tanára alkalmazott színré. Megelődnek benne a nagy debreceni poéta kora, sora felvonulnak a már-már elfeledett táncok, melyek a régi magyar társulatok annyiá vonzóvá tették és végül megszűnőnek a szereplők ajkán az édes-bús Csokonai dalok.

A műsor több száma is mind Csokonai vonatkozású s egyszerű keretbe foglalja a „Dorottya”-t. Jegyek mindkét előadásra Springer könyvkereskedésben kaphatók.

Kedvező kereskedelmi összekötéseket és árulhelyezési lehetőségeket nyújt Önnek a legközelebbi

POZSONYI

NEMZETRÖZI DUNAVÁSÁR.

1924. VIII./23 - IX./2.

Bejelentések legkésőbb 1924. május 1-ig.

Ügyvédek akciója a perköltségek valorizálásáért

Az ügyvédek régebben, mint értesülünk, akció indult meg abban az irányban, hogy a perköltségeket valorizálják. A mozgalom eredményeként Grünm Béla dr. és Pickler István dr. ügyvédek a mai napon indítványt terjesztettek az ügyvédi kamara választmánya elé. Az indítvány szerint a kérdés aként volna megoldható, hogy a bírák a per

megindítása alkalmával takarék-koronában vagy aranykoronában alapítanak meg a per értékét és az ügy befejezése alkalmával az ekként meghatározott összeg után szintén takarék-koronában vagy aranykoronában állapítanak meg a perköltséget.

SILBERSTEIN ÉS ADLER
posztókereskedésben szerkezethető be egycsövesen tavaszi szövetkülönlegességgel.
Kossuth-utca 2. szám. : Városháza épület.

Husvétra különleges minőségű
I-^a prágai sonka
megrendelhető (és már is kapható)
Csanak József K. Rt.
Piac-utca 51. Telefon 70. fűszer és csemege üzletében.

Mit tartson a város?

Öt igás kocsi, vagy teher autót?

A közgyűlés döntött már abban, hogy a közúti alap terhére azonnal szerezzon be a város egy teherautót. A határozatot felterjesztették a miniszterhez jóváhagyásra s mivel a határozatban benne volt az „azonnal” szó is, hát a város megbízottal azonnal felutaztak Budapestre és azonnal megvették a teherautót. Most azután a miniszter leír a városhoz és gyöngéden figyelmezteti hogy gondolja meg a dolgot, mégis jobb lesz, ha az öt igás kocsit tartja meg a város és nem szerez be teherautót, mert az végeredményében költségesebb. Erre a nemezetes város újra felír

a miniszterhez és igyekezik neki debreceni szakértelemmel megmagyarázni, hogy a teher autó fenntartása és üzemben tartása olcsóbb öt igás kocsinál. De még ha tévedne, akkor is ünnep után való kántálás a jó tanács, mert a teherautót már megvette.

Xalálós tűz a moziban.

Mexico, ápr. 2. (Reuter), Tacubayaban egy mozgósínházban rövidzárlat következtében tűz ütött ki, amely 25 ember halálát okozta, 56-an megsérültek.

A Tisza Csapnál árad.

Prága, ápr. 2. Mint a felvidéki lapok jeleneik, Kelet-Szlovénia közepén a kiáradó folyók lassan térnek vissza medrükbé. A Bodrog a vasuti töltést több helyütt átlépte. Bodrogszerdahely állomást és a postaépületet az ár elöntötte. Viz alatt áll Bodrogmező és Bodrogszentmária, ahol az árvíz miatt egyetlen ház sem maradt épen. Szolnocsán 22 ház összeomlott. A Tisza Csapnál tovább árad. A Duna ezzel szemben Pozsonynál és Komáromnál apad.

Nagybankok és a pénzügyi kormány.

Prága körökben általános a vélemény, hogy a kormány és a bankok között fennmaradt differenciák nyomásztólag hatnak a gazdasági életre. Kormánypartí eldönti úgy tudják, hogy a feszültség a legutóbbi Korányival lefolyt tárgyalások során enyhült. Orfy a következőket mondta: Véleményem szerint az 5 százalékos részvényváltás kivetésének elve nem marad meg és már is eljöttnek tekinthető. Az alap gondolat azonban lemarad. Csak a forma kétséges még, hogy hogyan hajtsák végre.

Háromszázhetven milliós haszon a világitási vállalatnál.

Nem kell megijedni a címtől. Nem lesz olcsóbb se a villany, se a gáz.

Ez a háromszázhetven milliós haszon tényleg meg van a világitási vállalatnál. Csak hogy ez mégse haszon. Ezt mondták tenap a város jog- és pénzügyi bizottsági ülésen, ahol kifejezetten hangszózták hogy ez az összeg a világitási vállalatnál elkerülhetetlenül szükséges rekonstrukciós munkákra kell. Kapcsolatban az eredménnyel, mindjárt meg is sürgette a bizottság a javítási munkálatokat.

Az után ugyancsak a világitási kérdésekkel kapcsolatosan tudomásul vették, hogy a gáz és villany árát felemelte a tanács. Csak azt tették hozzá, hogy máskor ne hónapközben és visszamenő-

leg, hanem a lehetőségig elsején történnjen az esetleges emelés.

Szó esett még arról is, hogy a világitási vállalat üzletszabályzatát módosítsák és ebben mondják ki, hogy a világitási bizottságot illető juttalék csak azok között a tagok között osztassék ki, akik rendszeresen résztvesznek a bizottsági üléseken. Erre aztán azt mondta a jog- és pénzügyi bizottság, hogy jobb lesz más radikálisabb megoldás. Mondják ki azt, hogy aki háromszor indokolatlanul elmarad a világitási bizottság üléséről, annak helyére új tagok jelöl ki a városi közgyűlés.

Es ezt is fogja javasolni a közgyűlésnek.

A város nem ad el házat.

Ez most nem érdeke.

Még 1921-ben kimondta a városi közgyűlés, hogy az Ajtó-utca 15. sz. alatti házasítékot eladja a város. Meg is hirdették az eladást, de nem kellett a ház senkinek.

Tegnap foglalkozott ezzel az eladási ügyvel a város ügyvezető jog- és pénzügyi bizottsága és azt mondotta, hogy a város most tekintsen el az eladástól, mert most a város érdeke nem kívánja, hogy valamely házától megszabaduljon. Ezt fogják javasolni a legközelebbi közgyűlésnek.

Es mit fog mondani a közgyűlés? Azt amit az ügyvezető jog- és pénzügyi bizottság javasol.

TÜZIFA

bűkk, hasáb, elsőrendű minőség vaggon tételben önként, mázsánként, aprítva és házhoz szállítva legolcsóbban beszerezhető az

Erdélyi Tűzifabehozatali R.-T.-nál,
Füred-utca 2. Telefon 10-93.

Leum 130. Fő sör 42. Király sör 115. Polgári sör 800. Pannonia 24. Baróti szesz 10. Keglevics 19. Részvény sör 320. Temesi szesz 258. Gschwindt 220. Krausz 87. Royal szálló 265. Schwartz 115. Egisz 57. Liget szanatórium 25. Lukácsfürdő 11. Magyar német mezőgazd. 345. Győri bór 31. Jutá 100. Kender 85. Szegedi kender 540. Unio textil 14. Gyapjamosó 74. Szövő kőző 39. Goldberger 140. Karton 98. Pamut 400. Győri textil 29. Spodium 292. Flóra 135. Hungária mű 300. Szikra 80. Vande 33. Chinoi 49 és fél. Danica 180. Diana 11. Keleti 45. Klein és fia 10 és fél. Klotild 148. Török 39. Szentkény 14. Dor-gi 30. Dánuntuli 76. Felten 1075. Gummi 545. Interexim 32. Telefon 235. Unio színház 33. Szolnoki 10. Zagyváltfalvai 43 és fél. Bárdi 18. Király-utó 7 és fél. Vasutiforgalmi 385. Boni 110. Brassói 425. Korvin film 23. Papir 50. Hangvapor 39. Star film 29 és fél. Ostermelo 340. Fiumei rizs 5000. Betü-öntőde 158. Sabank 8100. Vehrkesbank 110. Gschwindt jog 140-50. Kronberger 3000-2800.

Utótőzsdé Az irányzat lanyha. Kez. bank 1600. Levante 336. Georgia 605. Mezőekör 325. Danubius 4500. M. hitel 720. Nova 145. Osztrák hitel 265. Salgó 780. Amerikai bank 19.500. Angol magyar 100. Kohó 700. Szászvári hitelbank 488. Pesti hazai 5150. 510. Urikányi 1045. Kohó 3625. Föld-Ferencvárosi sertésjelentés: Maradvány 151. Erkezett 291 eladott 150. Árak: Könyv 18500-23000, nehéz 20500-26.

Zártvárosi maradvány 37. érkezett 65 eladott 24. Árak a fentiek.
A Devizaközpont hivatalos árfolyamai
Anzol frank 323600-336000. Francia frank 4400-350. Lira 3360-470. Brüsszel belga frank 3715-3835. Amsterdam hollandi forint 27700-28600. Bukarest lei 400-420. Koppenhága dán korona 12420-820. Krisztánia norvég korona 10470-800. London 323000-33000. Milano 3330-440. Prága 4370-520. Prága szokol 2225-305. Stockholm svéd korona 19800-20400. Szófia léva 540-60. A többi változatlan.

Terménytőzsdé zárlat: A mai termény tőzsdén az irányzat teljesen változatlan. A tak. árpa hivatalos árfolyamát leszállították.

Hivatalos árfolyamok: Tak. árpa 270-80. korpá 262 fél és 7 fél. egyebek változatlanok.

Takarék-korona 111.

Nyitván.

Tudomásomra jutott, hogy felőlem olyan hírek keringenek, mely szerint én fizetéskeptelen vagyok. Minthogy ez a való tényeknek meg nem felel és meri alkalmas arra, hogy üzletem jó hírnevét alássa, szükségesnek tartom annak ki-jeleltését, hogy az egész hír teljesen alaptalan s nem egyéb, mint rossz hisze-mű kóhalmány.

Debrecen, 1924. április hó 1-én.

Stern Frici,
„Frici” kalapszalonn.

Megérkeztek a tavaszi újdonságok.

Ugy női, mint férfi szövetekben, ki e hirdetést felmutatja, 10 százalékot kap.

Tegdes János,
női és férfi szabó, Péterfia 42.

Mit hirdet ma az ingóságközvetítő?

Hatvan u. 1., ref. püspöki bérpalota, az udvarban.

Telefon 11-99. Telefon 11-99.

Mindenki tudja már, hogy felesleges tárgyait legjobban eladja az Ingóságközvetítő s mindennemű szükségleteit a mai óriási drágaságban a legolcsóbban az Ingóságközvetítőnél szerezheti be. Nagy szabású husvéti vásárunk már megkezdődött.

Mit ad el? Megvételre ajánlunk: valódi perzsa, gyapjú, ebédlőszőnyegeket, asztalterítőket, abroszokat, kepeket, dísztárgyakat, villanylusztereket, gyermekkoscsikat, mosógépeket, raketteket, könyvtárakat, teljes szabóműhelyberendezést, műhelyasztalokat, hokkedliket, próbababákat stb. cséplőgépeket, hintókat, szeceksavagó, tengeridaráló, morzso-

Ajánlat.

Aranyat, ezüstöt, briliánst, használt csont és arany műfogakat, legma-gasabb áron vált be. óra és ékszer javításokat — szakszerűen eszközöl. — Stassik és Blattner. Csa-pó-utca 12. sz. 6143

Különbejárati buto-rozott szoba kiadó. Vig-kegy Mihály u. 49. sz. 7126

15. dugaszológépeket, lőszerszámokat, nvrerkeket, mindenféle gazdasági eszkö-zöket, hegedűket, cimbalomokat és min-denféle ingóságokat.

Mit keres? Keresünk eladásra min-denféle férfi, női gyermekruhákat, felöl-töket, cipőket, kávé, teás és étszervize-keket, arany és ezüstműveket, varrógé-peket, függönyöket, szőnyegeket, szövő-rámákat, raketteket, nagybőgőket, zong-orákat, cimbalomokat, gordonkákat, eké-keket, társas boronákat, rostákat, mező-gazdasági eszközöket és mindenféle in-góságokat.

Vadonat új férfi, női, gyermekcipő-keket mélyen gyári áron alól, csaknem egészen új férfi és női gyermekruhákat, felöltöket, cipőket fele áron adunk.

Páratlan bevásárlási alkalom! A leg-jobb szappanok, a legfinomabb kölnivizek, fogpaszták, parfümök, husvétii locso-lók gyári áron alól kaphatók, míg a készlet tart. Siessen, szerezz be mieg-ebb szükségletét.

Butoresztályunk megvételre ajánl: komplett hálókat, ebédlöket, szalngar-nitúrákat, íróasztalokat, mosdókat, ruha és könyvszekrényeket, székeket, hinta-székeket. Keres eladásra: hálókat, ebéd-löket, uriszobákat, asztalokat, hencsere-keket, írógépeket, íróasztalokat és min-denféle bútorkat.

Jól jegyezze meg, ha bármit venni, vagy eladni akar, mindenkéltől jöjjen el az Ingóságközvetítőbe.



Ismét itt van házavók két alkalmi vétel!

Hentesek! Sertéskereskedők! Ez a ház Önöknek lenne nagyon mngfe-lelő! Mert a vágóhidhoz, a sertésvá-sárhoz pár percnyire van! Sürgösen, még potomárért is eladó!

A Keresztési-utca 20. számú ház.

Idegen lakó nincs! Átvehető és be-költözhető az egész!

Szép nagy szoba, konyha, speiz. Kül-lön épületben szoba, kamara, istálló, sertésöl, két baromfiól, külön 61 fias kocák részére, 3 kamara, fáskamara, nyárikonyha beépített sparhettel, sütő kemence, téglából épített füstölő, ha-talmas tengerigöré. Letéglázott, befá-sított udvar. Szivattyus kut. Minden helyiség letéglázva.

Ma megkaphatják 35 millió koronáért is!

Tulajdonosa: Veres Mihály ur és neje, ök laknak benne. Hamis kutyá miatt az ajtó mindig zárva, tessenek zö-römbölni!

Ez a ház is lekél 24 óra alatt! Jó lesz tehát igyekezni a megtekintéssel.

Ez aztán betetőzi!

Tizenkét millió koronáért meg-kapható szerény kis családlház! — Lakó nincs benne, a tulajdonos Pa-taki János földműves maga lakja, fe-lelőse elhalt, ezért adja el!

Cserépes épület! Két szoba, konyha, 2 sertésöl, istálló, 300 négyzetögl konyhakert. Azonnal átvehető és be-hető!

Van pedig ez a ház Czeizingtele-pen, Csalogány-utca 12. sz. alatt.

A Czeizing-telep, a Hatvan-utca folytatását képező Kishegyesi-ut bal-oldalán van!

Mind a két ház felett a NAGY LAJOS Országos Ingatlanforgalmi vállalat ren-delkezik, egyedül csak ott köthető meg a vétel, ott teendő le a vételi foglaló is! Iroda: Veres-utca 9.

Bohn tetőserép, kap-ható kicsiben és nagy-ban. Mezőgazdasági gép-gyáral szemben és Vá-sártér állomásnál. Iroda Keleti sör 3. Vargakert.

Üzlethelyiség, berende-zéssel együtt elhalálozás miatt azonnal átadó. Er-tekezni lehet öv. Klonda Lászlónénál, Verbóczy-u. 2. 7048

Egy özvegy asszony ajánlkozik tanyára, ba-romfi nevelésre és gazd-asszonynak. Cim Varga-utca 19. sz., pince. Ko-vácsné. 7006

Elsőrangú kárpitos munkát készít Szabó Jó-zsef. Varga-utca 1. Szent Anna sarok. Hencserek raktáron. Javításokat el-vállalok. 83

Külön bejárati utcai szoba, előszobával, vil-lany világítással. Péter-ffy részben butorozva ki-adó, esetleg mellékhelyi-ségekkel is. Cim a kiadó-ban. 7154

Mészáros segéd, ki tő-kénél és vágóhidon per-fekt, beléphet. Hatvan-utca 15. Ugyanott tanu-ló felvétetik. 7113

Elektromotorokat, dy-namókat szakszerűen te-keresel, javít, elad, cse-rél. Delekvitűtöket, foze-mérőket, telefonokat, vil-lamoscsengőket és egyéb legkomplikáltabb mun-kát készít Földvári, deb-receni első elektrotechni-kai gyár. Széchenyi-u 56. Telefon 168. Összes vil-lamosság és szerelési anyagok legolcsóbb napi-áron. 29

Egy, esetleg két utcai butorozott szoba kiadó Bajnai utca 27. sz. Meg-tekinthető 9-12 és 2-5 óra közt. 46

Kiadó Széchenyi kert Eröss Lajos u. 8-b. sz. ház kerttel. 7129

Központon faraktárnak vagy más üzleti célra alkalmas helyiség bére-be-adó Cim kiadóban. 7156

Tojó tyukot adok kot-lóért, esetleg kölcsön ve-szek. Széchenyi-ut 7. 7042

Sűrített paradicsom, hordós káposzta, nagy-szemelencse, köleskása, asztalibor, cognak, csir-kenekválo köleskása, ta-karmányrépamag, kony-hakerti magvak, legol-csóbban beszerezhető — Sárközy Sándor fűszer-kereskedőnél. 7148

Butorozott szoba hall-gatónak vagy garzon em-bernek központon kiadó Cim a kiadóban. 7150

Kiszolgálásban jártas kisasszony ajánlkozik — bármilyen üzletbe. Cim a kiadóban. 7147

Különbejárati egyszé-rűen butorozott szoba azonnal kiadó. Görbe-u. 11. 7141

Tengerinek kiadó hold-nyedfél hold föld a vá-ros alatt. Bethlen-u. 35. 7144

Széna, szalma szeceksá-nak vágva és korpá kap-ható Uniófatelepe, Ispo-tály-telep 1. 7132

Betáblázásra két mil-lió kölcsönt adok. Cim a kiadóban. 7134

Kőművesmesterek — Tézláskertben 816 öl fe-lete szántóföldet 1 szo-ba konyhás lakással — adok annak, ki telkemen egy szoba, konyhás lakást épít. Szilágyi. Jó-kai-u. 30. 7138

Kereslet.

Kimérőnöt szombat és ünneppapokra keres — kislé. Piac 83. 7002

Halló! Halló! Tollat legmagasabb áron veszek Fiaher Ferenc. Bethlen-utca 54. 7097

Keresek pénz kölcsönt 50-100 millióig, megfe-lelő biztosíték ellenében, Magas kamatot fizetek. készpénzben vagy ter-ményben. Ajánlatot „Kor-yeke” jellegre, lapkiadó-hivatalba kérek. 7078

Aranyat, ezüstöt, brili-ánst. — zálogcédulát vesz, meghívásra házhoz is elmegy. Steiner Mi-hály Hatvan u. 2. sz., I. emelet.

Agilis droguista vagy gyógyyszereszed nagy fővárosi gyógárgyár cikkjeinek vidéki és hely-beli eladására felvétetik. Ingóságközvetítő és áru-forgalmi iroda ref. püs-pöki bérpalota. 7118

Butorozott szobához főiskolai hallgató társat keresek. Cim a kiadó-ban. 7125

Villanyszerelő segéd, ki gyenge és erős áram-ban teljesen jártas azon-nalra felvétetik „Elekt-ro” villamosági vállá-latnál Hatvan utca 2. 5124

Műszerész tanulókat fizetéssel felvesz Ró-senberg és Hammer Piac-utca 8. 7128

Agilis üzletszerző tiszt viselőket keresünk ma-gas javadalmazás mel-lett, akik a szervezésben is kellő jártassággal bír-nak. Duna biztosító. 7123

Felhívás.

A f. évi március 31-én kir. közjegyző jelenlé-tében megejtett

ingyen fa sorsolás eredménye:

Az ingyen fát a 249. számmal Thaisz Arthúr Szepeességi ut 30. szám alatti lakos nyerte. Fel-kerjük nevezettet, hogy a fa átvétele végett tele-pünkön rendelő blokk másolatával jelentkezék.

A következő sorsol-ás április 10-én, d. e. 11 órakor lesz 901-994. sorszámú blokk. Csa-pó-utca 8. szám alatti irodánkban.

Tural fakitermelő.

Buzakölcsönt keresek ingatlan biztosítékkal. — magas kamatra. Cim a kiadóban. 7153

Két szoba és konyhá-ból álló lakást keresünk azonnali beköltözésre. — Ajánlatok Telefon 846. 7149

Szabósegédet felvesz Piszkvay. Kossuth 58. 7145

Egy cipészsegédet, jó munkást keresek. Bika bérház. házfelügyelő. 7146

Elérusítón: termény üzletbe azonnali belépés-re felvétetik. Ajánlatok Görbe-u. 11. kéretnek. 7140

Üzleti teendőkből jár-tas leány állást keres. Cim a kiadóban. 4143

Megbízható kifizető — leány felvétetik. Deák Ferenc-u. 22. 7133

Mindenes főzőnőt — azonnalra keresek. Szent Anna 11. Gévay ügyvéd. 7130

Ügyes kifizető leány felvétetik. Klein Lipót. Dégenfeld-tér 8. 7139

Börgarnitúra kifogás-talan állapotban megve-telre kerestetik. Cim a kiadóban. 7135

Munkás néhány napi akkord munkát kaphat: Timár utca 11. 7109

Kocsisok és munkás-leányok jó fizetéssel azonnal felvétetnek. Teleki utca 100. 7120

Cipészsegédet felve-szek állandó tax munká-ra. Kugler. Simonffy ut-ca 13. 7104

Ügyes fiúk felvétet-nek Sipkovits tükörgyár-tas Szív u. 14. 7106

Jó megjelenésű fiatal nőt keresek vidéki ven-déglőbe kimérőnek fizé-tésre vagy percentre kau-cióval előnyben, szemé-lyes jelentkezés. Cim a kiadóban. 7108

Főkönyvelő, ki jó le-velező is, felvétetik Bi-harmezveji Fakereskedel-mi és Gazdasági rt. Be-rettvóifalun. 7101

Kifizető kis leány, vagy fiú azonnal felvesz Al-másvy cipész. Kossuth-u. 13. 7157

Eladás.

Beköltözhető, gazdálko-dóknak, iparosoknak al-kalmas ház eladó. Timár-utca 11. 696f

300 literes veres réz-üst, házzal, 1 nagy csi-szolt tükör, 2 óval tükör eladó, tengeri morzsoló, tengeri daráló, szeceksa-vágó, 1 puld, 1 stelázi, 2 nagyobb íéjszekrény, 1 fagyalt gép, maidem új Bódogh cukrászda. Piac 9. 41

Egy hosszú zongora eladó. Ertekezhetni lehet 9-től 1-ig. Cim Timár-u. 44. 7090

Két ágy két, éjjeli szekrényel, tisztá réz-ből és cserépkályha, sürgösen eladó. Mester 39. 7084

Férfi ruhák használ-tak vékony közepertmet-er eladók. Gerő. Piac u. 58. 7103

Eladó a piac közelé-ben modern két 4 szo-bás lakásból álló ház és egy 50 kg-os tizedes mér-leg. Erdéklődni Battyá-nyi-u. 6. a bankban.

Eladó a Fáy dulőben 11 hold prima, első osztá-lyu fekete föld banyá-val. Erdéklődni lehet: Csapokert, Kinizsi-utca 59. 7158

Bethlen-utcán, bekol-tözhető 3 szobás ház el-adó. Hoek iroda. Szent Anna négy. 12

Egy alig használt gáz-sparherdt, két szűrtől, 3 karikával, elkölözésé-miatt intányosan eladó. Csillag-u. 79. 7152

Bodán 830 négyzetögl termőszőlő eladó. Hoek iroda. Szent Anna négy. 11

Eladó Ondódon Fáy dulőben 28 fél hold ten-nyásbirtok, esetleg 5 hold külön is. Ertekezni: Csapó 22., hentes meze. 7034

Eladók fejős kecskék. Rakovszky-u. 18. szám. 7142

Eladó Széchenyi-utca 87 számú ház három ut-cai szoba, konyha, üve-ges veranda, egy udvar szoba átadó, vízvezeték, angol klozett, villany vi-lágítás, azonnaltul egy szoba, konyha, sertésöl, kerített baromfi udvar. 7136

Gazdálkodóknak alkalm-as, beköltözhető ház el-adó Timár-u. 11. sz. 7137

Zongora bécsi gyárt-mány, kitünő hangú el-adó. Teleky-utca 92. 7131

Eladó Ondód, Vedres dulőn 2 fél hold prima buzatermő föld. Cim a kiadóban. 7158

Kőrifsa, topolyabétes háló, világos konyhahe-rendezés eladó. Hatvan utca 34. 6673

Farkaskutya hét hó-napos olesón eladó. Cim a kiadóban. 7122

Két üvegajtó rollóval eladó. Katz telep 1. sz. 7121

Eladó a Katz telepen levő ház hely 348 negy-zszögl. Ertekezni ugyan-ott. 7119

Kutból kikerült cser-téglá olesó árért eladó. Cim a kiadóban. 7115

Eladó egy gyermekágy és egy plüssdivány. Kö-nyök utca 10-4. sz. 7116

Eladó a Bozzai tele-pen. Dévai ut 3. számú 600 négyzetöglés konyha kertészetre is alkalmas Ertekezni Kovács Pál, Dévai ut 1. sz. vendéglő. 7117

Eladó építkezéshez va-ló 11 darab 8-10 méte-res fényő gerendák olesó áron. Vendég utca 27. Kissné. 7102

Eluadók: virágserép-nek használható edé-mvek, üres ládák, cég-tábla. Timár u. 11. sz. 7110

Egy jókarban használt fürdőkád fedővel eladó Apaffi u. 20. 7111

Eladó 20 kgr. sós sza-lonna Veres utca 30. sz. 7112

Forgalmas fűszerüzlet eladó, mészáros, hentes-nek is igen alkalmas. Bővebbet Széchenyi-utca 57., fűszerüzletben. 7080

Kész hencserek, plusz szövet, bőrvászon, divá-nyok, afrik. lőszőr mad-rákok, ruganvos ágybeté-tek szalon garnitúrák stb készen. Precz kárpitos-nál. Hatvan-utó 41. Tele-phon hívó 12-33. Javítá-sokat intányosan készi-tek. 39

Takarékúthely csem-pékel falazva, két sütő-vel teljesen jókarban le-vő intányos áron eladó. Károly Ferenc József ut 8. szám. 7114

Eladó dísznőnek való krumpli, értekezhetni le-het Hatvan u. kert Dió-fa utca 28. 7100

Eladó kitünő fajborok Vigkedvő Mihály utca 14. 7107